
Окончено расследование жестокого убийства, совершенного в г. Тында в 2007 году

Благодаря слаженным действиям следственных органов и оперативно-розыскных служб в кратчайшие сроки удалось установить личность погибшей девушки, а также лиц, подозреваемых в совершении этого преступления.

В связи с активной защитной позицией одного из участников преступления, трудностью сбора необходимых доказательств, производством многочисленных экспертиз следствие продолжалось около года.

В результате следователям удалось собрать доказательства виновности каждого обоих участников преступления. Им предъявлено обвинение в совершении изнасилования и убийстве человека.

В настоящее время данное уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

В случае осуждения виновных лиц им грозят различные сроки лишения свободы, вплоть до 20 лет или пожизненного заключения.

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/676761>